

ПРОХОДНОЙ БАЛЛ

НА ЗАСЛУЖЕННЫЙ ОТДЫХ

Чтобы получить право на трудовую страховую пенсию, надо будет выполнить три условия: возраст не менее 55 или 60 лет (соответственно для женщин и мужчин), трудовой стаж не менее 15 лет и «проходной балл», который определяется зарплатой, не менее 30. Если эти условия не выполнены, то человек получит право только на социальную пенсию, причем на пять лет позже общеустановленного срока.

На днях правительство одобрило очередной пакет законопроектов, направленных на реформирование пенсионной системы, в частности о страховых пенсиях и о накопительных пенсиях.

Сегодня размер трудовой пенсии по старости зависит в первую очередь от объема страховых взносов, которые работодатели уплачивают за работника в систему обязательного пенсионного страхования.

Люди с низкой зарплатой ничего не потеряют, а высокооплачиваемые приобретут дополнительные права и деньги

При этом длительность трудового стажа на размер пенсии практически не влияет. Новая формула позволит обеспечить адекватность пенсионных выплат заработной плате и трудовому стажу. Чем больше то и другое, тем больше пенсия. В целом ставится задача – к 2030 году средний размер страховой пенсии по старости должен быть на уровне 2,5-3 прожиточных минимума пенсионера, а коэффициент замещения пенсией утраченного заработка – 40%.

Важно: страховая пенсия будет измеряться не в абсолютных цифрах, а в пенсионных коэффициентах, исходя из стажа, заработка и возраста выхода на пенсию. Годовой пенсионный коэффициент – это параметр, которым будет оцениваться каждый год трудовой деятельности

Правительство утвердило новую пенсионную формулу

гражданина. При его расчете будут учитываться только официальная зарплата до вычета подоходного налога. Стоимость пенсионного коэффициента, порядок расчета и размер будет устанавливаться правительством.

Максимальное число баллов -10 - будет при годовой зарплате на уровне предельной, с которой уплачиваются взносы в ПФР (в 2013 году это 568 тысяч рублей, постепенно этот потолок будет повышаться).

Новая пенсионная формула начнет применяться (если, конечно, законопроекты благополучно пройдут Федеральное Собрание) с 1 января 2015 года. Однако предусмотрен 7-летний переходный период. На начальном этапе минимальный балл для входа в систему – 6,6, постепенно он будет расти и к 2020 году должен составить 30. Для понимания: 30 баллов – это зарплата человека на уровне одного МРОТ в течение 30 лет или на уровне двух МРОТ в течение 15 лет. Если у вас зарплата и страховые взносы значительно выше, то искомые 30 баллов вы заработаете гораздо быстрее.

В минтруде, который является разработчиком законопроектов, убеждены, что предлагаемая система будет более справедливой, чем сегодняшняя: люди с низкой зарплатой ничего не потеряют, а высокооплачиваемые приобретут дополнительные права и деньги благодаря повышению порога зарплаты, с которой платятся страховые взносы.

Пенсионный возраст в новой системе не меняется. Но по новым правилам будет выгодно выходить на пенсию позже общеустановленного пенсионного возраста. За каждый год более позднего обращения за пенсией страховая пенсия будет увеличиваться на соответствующий премиальный коэффициент. Если, например, вы обратились за назначением

пенсии через три года после общеустановленного возраста, то фиксированная выплата (базовая часть трудовой пенсии) увеличится на 10%, а страховая – на 24%. Если отодвинете получение пенсии на 8 лет, то фиксированная выплата увеличится уже на 73%, а страховая – на 90. Что ждать работающим пенсио-

Те, кто выйдет на пенсию позже, получат премиальный коэффициент. Позже вышел – больше премия

нерам? Если они захотят, то пенсию будут получать, однако будет отменен существующий сегодня перерасчет пенсий. Деньги, которые должны быть направлены на перерасчет работающим пенсионерам, предлагается оставить в Пенсионном фонде России и направлять на выплаты более высоких пенсий тем, кто отложил выход на пенсию, и тем, кто действительно реально утратил заработок.

Новая пенсионная система учитывает и некоторые нестраховые периоды. Например, срочную службу в армии, отпуск по уходу за ребенком и другие.

Комментируя принятое решение, министр труда и социальной защиты Максим Топилин уточнил: «Тем, кто вышел на рынок труда раньше 2015 года и уже сформировал часть своих пенсионных прав, будет начисляться пенсия частично по старой, частично по новой схеме». По его словам, благодаря новой пенсионной формуле к 2030 году дефицит пенсионной системы снизится с 2,2% ВВП до 1,2% ВВП.

РГ № 235

Не прозевали

В Свердловской области ликвидирован учебный центр исламистов, задержаны приверженцы идеологии радикального ислама – члены запрещенной на территории РФ группировки «Исламская партия Туркестана».

Троих исламистов задержали в небольшом поселке Незевай, в 50 км от Артемовского. Экстремисты устроили учебную базу в деревянном заброшенном домишке без окон, на окраине поселка, рядом с дремучим лесом. В поселке около пяти сот жителей, и незнакомцев они видели всего пару раз, когда те покупали сигареты и хлеб в местном магазинчике. Местные жители считали, что нелюбимых жильцов наняла недавно купившая дом женщина. Да и сами они при задержании сначала объясняли, что «забор строят». Однако при обыске дома у них были обнаружены оружие и патроны, взрывчатка и наркотики, ноутбуки и экстремистская литература, в том числе конспекты лекций по диверсионно-террористической деятельности.

По информации следствия, учебный центр в Незеве организовал Шамиль Алимов, прописанный в Ленинградской области. В марте 2011 года он вступил в организацию «Исламская партия Туркестана», затем в Средней Азии прошел подготовку в качестве террориста-смертника и вербовщика. Вернувшись в Россию, он через Интернет завербовал двух учеников – Нозимова и Гуломова, проживающих в Свердловской области. В учебном центре они осваивали основы диверсионно-террористической деятельности, получали навыки использования стрелкового оружия и взрывчатых веществ.

Задержанные признались в своем участии в деятельности международной террористической организации «Исламская партия Туркестана». По предварительной информации, после обучения ученики должны были отправиться на Северный Кавказ для участия в боевых действиях в составе незаконных вооруженных формирований.

РГ № 235

ИФНС информирует

День открытых дверей

Уважаемые налогоплательщики! 25 и 26 октября 2013 года Межрайонная ИФНС России №27 по Свердловской области проводит Дни открытых дверей для налогоплательщиков - физических лиц.

Дни открытых дверей пройдут в зданиях инспекции по адресам: г. Нижняя Тура, ул. 40 лет Октября, 25; г. Лесной, ул. Пушкина, 36. 25 октября с 09:00 до 20:00; 26 октября с 09:00 до 18:00.

В рамках мероприятия все желающие смогут больше узнать о порядке исчисления и уплаты налога на имущество физических лиц, земельного и транспортного налогов.

Специалисты налоговой службы подробно расскажут о том, кто должен уплачивать имущественные налоги, в какие сроки, какие ставки и льготы применяются в конкретном муниципальном образовании, а также ответят на другие вопросы граждан по теме налогообложения.

Все желающие смогут прямо на месте подать заявление в налоговую инспекцию при обнаружении некорректных сведений в уведомлении.

Сориентироваться в выборе услуг и мероприятий налогоплательщикам помогут сотрудники налоговых органов. Они проведут посетителям в специально оборудованную зону ожидания, помогут получить доступ к Интернет-сайту ФНС России для обращения к онлайн-сервисам Службы.

И. МАЛАХОВА, и.о. начальника инспекции

Недвижимость

Документы – в электронном виде

Теперь межевой и технический план, акт обследования, подтверждающий прекращение существования объекта недвижимости, должны предоставляться заинтересованными лицами в орган кадастрового учета только в форме электронных документов (XML-формат), заверенных электронной подписью кадастрового инженера. При этом бумажная версия не требуется.

Основная цель изменений – ускорить работу специалистов Кадастровой палаты за счет автоматизированной загрузки электронных документов в информационный ресурс.

Если заявителю необходимо сохранить для себя межевой или технический план в бумажном виде, он может потребовать их у кадастрового инженера, предусмотрев такое обязательство в договоре подряда.

Обратите внимание, если документы подготовлены до 1 октября 2013 года, то их предоставление в Кадастровую палату происходит в ранее установленном порядке (на бумажном носителе и в электронном виде).

Кадастровая палата г. Лесного

Госпожнадзор информирует

Риск для жизни существует...

Пожарная безопасность - жизненно важная составляющая. Отступление от требований может повлечь гибель и травмы людей, особенно когда речь идет о культурно-массовых учреждениях.

Внеплановая проверка на этот раз коснулась СКДЦ «Современник» и ДК «Родник» в п. Таежном. В период с 11 по 25 сентября Отделом ГПН ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России» проведена проверка выполнения предписаний, выданных в августе прошлого года. Из 50 замечаний ни устранено 6. Основная доля нарушений связана с отсутствием автоматических установок пожаротушения сцены в СКДЦ «Современник», а также складских, производственных помещениях на обоих объектах.

Пока имеют место нарушения требования пожарной безопасности – риск для жизни людей существует!

Наталья БУЗОВЕРОВА

Дата

ЕСТЬ ТАКАЯ СЛУЖБА – ВНЕВЕДОМСТВЕННАЯ ОХРАНА

29 октября исполнится 61 год со дня образования одного из подразделений полиции – вневедомственной охраны. Часто задаются вопросы – что это за подразделение, каковы его особенности, в чем отличие от частных охранных структур. На эти и другие вопросы ответит начальник ОВО по городскому округу «Город Лесной» – филиала ФГКУ УВО ГУ МВД России по Свердловской области майор полиции Андрей Александрович Скурихин.

- Андрей Александрович, чем занимается вневедомственная охрана, и чем она отличается от других правоохранительных структур?

Отдел вневедомственной охраны является подразделением полиции ФГКУ УВО ГУ МВД России по Свердловской области. Его сотрудники обеспечивают охрану объектов, подлежащих обязательной охране органами внутренних дел, охране на договорной основе имущества физических и юридических лиц, в том числе при его транспортировке. Принимают участие в обеспечении охраны общественного порядка и борьбе с правонарушениями и преступлениями в зонах своих постов и маршрутов патрулирования.

На сотрудников распространяются все положения Федерального закона «О полиции». Это дает им право на применение специальных средств и огнестрельного оружия. Наряды патрулируют определенные секторы города, что позволяет сотрудникам ОВО прибывать к охраняемым объектам и квартирам в максимально быстрые сроки.

- Произошли в службе какие-то изменения в процессе реформирования системы органов внутренних дел?

- Поставлена точка в споре, какой же статус имеет вневедомственная охрана – государственного органа, коммерческой организации или учреждения бюджетной системы. В настоящее время закончена реорганизация отдела вневедомственной охраны путем создания филиала государственного казенного учреждения.

К 61-летию со дня образования подразделения



А.А. Скурихин

Но самое главное для наших клиентов, что уровень охраны останется прежним высоким.

Основной целью ОВО является охрана на договорной основе имущества граждан и организаций, а также объектов, подлежащих обязательной охране полицией в соответствии с перечнем, утверждаемым Правительством России. В рамках реорганизации подразделений вневедомственной охраны можно выделить следующие новшества:

- Услуги охраны имущества, оказываемые подразделениями вневедомственной охраны, включены в перечень государственных услуг.

- Порядок оказания услуг охраны четко регламентирован.

- Какие современные технические средства вы используете в своей работе?

Сегодня ОВО – это одно из самых подготовленных и технически оснащенных подразделений полиции. В арсенале вне-

ведомственной охраны новейшие охранные комплексы и технологии. Внедрена система мониторинга «Приток». Она помогает определить оптимальный маршрут проезда к охраняемым объектам и квартирам. Эта система обеспечивает постоянный контроль за действиями экипажей и дает возможность своевременно принять решение при осложнении криминальной обстановки. Пульс централизованной охраны ежедневно обеспечивает защиту объектов и квартир в городе. Обеспечивается развитие систем централизованного наблюдения оконечных устройств, передающих извещения по альтернативным каналам связи: GSM, Data-CSD. Проводится повышение квалификации инженерно-технического персонала, осуществляющего обследование объектов, внедрение в эксплуатацию технических средств охраны. Под руководством начальника ПЦО капитана полиции А.М. Карелина в текущем году план по замене оборудования выполнен на 130%.

- Много ли в вашей команде профессионалов?

- Не бывает успехов, когда в команде нет таких людей. С уверенностью можно сказать, что у нас во вневедомственной охране их большинство. Под руководством командира взвода капитана полиции С.Э. Хайбуллаева молодые сотрудники перенимают традиции и опыт у более опытных А.А. Шумкова, И.А. Шебохова, О.И. Мазина, А.В. Жиделева, Ю.А. Бушухина. Высоких показателей в служебной деятельности достигли В.Ф. Андреев, Р.Р. Дерендяев, А.И. Селезнев, А.В. Ефимов, М.Д. Макаров, А.Ю. Дровняшина. Немалый вклад в становление и развитие службы охраны внесли О.Л. Иванов, Б.Б. Берсенев, А.Н. Фокин, Н.П. Анкушин, А.В. Аверин, М.В. Мырзин, Ю.А. Забродин, В.А. Шалавин, В.С. Плотниц и многие другие. Дорогие коллеги, уважаемые ветераны! Сердечно поздравляю вас с годовщиной образования службы, желаю здоровья, семейного благополучия.

Материал подготовлен ОМВД России по ГО «Город Лесной»